ФРОНТАЛЬНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ
Цель работы:_________________________________________________
Оборудование:________________________________________________
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЦЕПИ

Указания к работе
1. [image: image1.jpg]


Прочитав указания к работе, запишите цель работы и перечислите необходимое оборудование.

2. Соберите электрическую цепь по рисунку

3. Зарисуйте схему этой цепи. Укажите направление тока.
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4. Составьте электрическую цепь, состоящую из источника тока, резистора, подводящих проводов и ключа. Зарисуйте схему этой цепи. Укажите направление тока.
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5. Соберите электрическую цепь по схеме

6. *Соберите электрическую цепь, состоящую из батарейки, двух лампочек, двух ключей, но включение и выключение каждой лампочки производится своим ключом. Зарисуйте схему этой цепи.

ВЫВОД: ______________________________________________________
ФРОНТАЛЬНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ
ИЗМЕРЕНИЕ НАПРЯЖЕНИЯ

Цель работы:_______________________________________________
Оборудование: _____________________________________________
УКАЗАНИЯ К РАБОТЕ
1. Прочитав указания к работе, запишите цель работы и пересилите необходимое оборудование.

2. Определите цену деления вольтметра Ц.Д.= ________В
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Соберите электрическую цепь по схеме:


U1=_______

4. Замкните ключ, измерьте напряжение на концах первой спирали. Запишите показания вольтметра U1
5. Соберите электрическую цепь по схеме:


                                                                                                   U2=________

6. Замкните ключ, измерьте напряжение на концах второй спирали. Запишите показания вольтметра U2

7. Соберите электрическую цепь по схеме:


                                                                                                     U=_______

8. Замкните ключ, измерьте напряжение на участке цепи, состоящей из двух спиралей запишите показания вольтметра U.

9. Измерьте напряжение на полюсах источника питания. Зарисуйте схему цепи. 

                                                                                     


U=_______
ВЫВОД:___________________________________________________

